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事務局：

皆様こんにちは。本日は、令和8年教育委員会1月定例会となります。

傍聴者はおりません。それでは教育長、進行をお願いいたします。

議長（教育長）：

太田市教育委員会１月定例会を開会いたします。

日程第２、会議録署名委員は、倉嶋委員、塙委員にお願いいたします。

次に、日程第３、教育長報告を申し上げます。

新年あけましておめでとうございます。前回の１２月定例会ののち、様々なかたちで教育委

員さんにもご協力いただきまして、非常にスムーズな新年を迎えられたかなと思っております。

学校の３学期の始業式もその一つではありますが、教育委員会の中でも文化財課が「午年

に馬のはにわがお出むかえ」という行事を新田荘歴史資料館で行ったところ、1,000人を超

えるお客さんがお見えになったという話、それから生涯学習課の担当でありますが、過日の

二十歳を祝う会も 1,813 人というたくさんの二十歳を迎えた若者に集まっていただきました。

会場の後方にもたくさんの保護者の方が見えておりましたので、相当な人数が一堂に会した

かなと思っております。

一方、年末年始にかけて、学校施設管理課のほうには色々な不具合があったときに速や

かな対応をしていただき、ある小学校では２回ということもありましたけれども、乗り切ってい

ただきました。

新年は教育委員会全体のチームワーク、結束をはかりまして、これからも乗り切ってまいり

たいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。

続きまして、教育部長より報告等をお願いいたします。

教育部長：

改めまして、あけましておめでとうございます。本年もよろしくお願い申し上げます。

まず初めに、昨年末の太田市みらい給付型奨学生の面接と選考委員会では多大なるご

協力を、そして先日の１月１１日に開催されました二十歳を祝う会におきましては、強風の中

ご参加いただき、心より感謝申し上げます。委員の皆様のお力添えによりまして、子どもたち

や若者たちに大切な経験や節目の場を届けることができたと思います。これらの事業は、彼

らの未来に大きな力を与えるものと考えます。

さらに、本日の総合教育会議におきましては、教職員の働き方や学校現場の環境につきま

して、現場の声を反映しながら議論いただけることを期待申し上げます。
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昨今の学校現場を取り巻く環境は、年々変化しております。１人１人の子どもに寄り添った

教育の在り方がこれまで以上に求められる中で、これまでの委員の皆様のご支援やご助言

が大きな支えとなってございます。本年も子どもたちの学びと育ちを中心に進めるという原点

を忘れず、学校・家庭・地域と連携しながら、教育委員会事務局一同全力で取り組んでまい

ります。どうか本年も変わらぬご理解とご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

以上となりますが、本日もどうぞよろしくお願いいたします。

議長（教育長）：

ありがとうございました。

次に日程第４、議事に入ります。本日は、協議案件が１件、事務報告が４件でございます。

議案第１号については、あらかじめ秘密会の申し出がありましたので、順番を変え、全ての議

事が終了した後、最後に協議したいと思いますがよろしいですか。

それでは、日程第５、事務報告を取り扱います。

はじめに、「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課長より

報告願います。

学校施設管理課長：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」学校施設管理課主幹より報告願

います。

学校施設管理課主幹：

「1,000 万円以上工事請負契約締結の報告について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「ISO14001 認証返上について」学校教育課長より報告願います。
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学校教育課長：

「ISO14001 認証返上について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。ないようですので、次の報告事項

にうつらせていただきます。

「太田市立太田高等学校 １人１台学習用端末の BYOD への移行について」市立太田

高校事務長より報告願います。

市立太田高校事務長：

「太田市立太田高等学校 １人１台学習用端末の BYOD への移行について」【概要報告】

議長（教育長）：

只今の報告につきまして、ご質疑等はございませんか。

佐藤委員：

実際にこのパソコンであったり、端末の制限というのは特にないのですか。

市立太田高校事務長：

特にありません。ヤマダ電機で推奨するものについては、Windows と Chromebook と

iPad、この中でしか選べないのですが、それ以外で現在使用しているものですとか、各自で

用意してもらうものについてはメーカーは問いません。ただ、スペックはここに記載されている

OSのストレージであったりメモリであったり、こういったものを満たしてもらう必要があります。

佐藤委員：

例えばセキュリティ上のファイアウォールを入れているとか、そういったことをしていなくても

問題はないということでしょうか。

市立太田高校事務長：

特に問題はありません。学校で使用する際は無線 LAN、Wi-Fi で使用いたしますので、特

に感染することはないのかなと思っております。
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佐藤委員：

承知いたしました。

議長（教育長）：

他にご質疑等はございますか。特にないようですので、以上で終了します。

事務局より連絡をお願いします。

事務局：

事務局より連絡いたします。教育委員会２月定例会を２月２日月曜日、午後２時から、尾島

庁舎教育委員会室で開催予定です。よろしくお願いいたします。以上です。

議長（教育長）：

この後は、秘密会となります。議案に関係する方のみ、お残りください。暫時休憩とします。

－ 休 憩 －

資料配布

【 秘 密 会 】

教育総務課長：

「太田市みらい給付型奨学生の決定について」【提案理由説明】

可決


